ll/lerq Ade laomwwa(w Waa['t%'.

[[_)__(_'ff EVEeUD (x CaLu'c,l/lu/u@W

2 B Aew topmeccle @eweaawdgﬁ(. ;

S
Peonbf metss e (aan bl/\/o/cz(/(_e,(of ¥ ()
—

?:Xf‘(‘é}’f< /

e —
/

=

3l
Sh



Newtou : Baliv o (€) aeudaz‘

Bﬁwe,c, e s o &/c—LlU/Wﬁ :
v v | %4 W

wm oy (£) = T (¥ep)) |8

oA b

——

Boliw = Abb T [, ¢, ] —> Wk
¢ — (L)

154 _La"cu/u‘a eAlev \Dr:/Cf—e.Mw& o C
3 Licluny (K] 2% Aufengsbes

C{/'L/l(& O(A/Q P
= v

{ —_—
= /ra
(

—_
NS



Exle.s - lltawpﬁexe L g lloan

%?a(wel(/r‘scﬁl [’Wwvf- dal( 2

= Pkt (’;) é{&l

2~ (5]

A

7_

yR

* "howplne 2al b cbere

ir

= 604;&90@4 2ol (o 2bon <
= i = /(/te/wdl o (o n( 206y,

3

> Recetbol - Re 2 = «

-—

’ .Tmaﬂr-/w"vfff: L2 = Y




/il_/gurwtw{ OUV82 = C/

= (2, %))

Gt @

2 (oscg
> [

( PaCa Udaigl(e(éla )

Aot bioa homp(l 2 e (o

= e Wovada, 1&2
Def.

v, c
%*(7) . W’(ff)
L £
—~> 2’""“"“'(77‘&)



>+ W C
/ 2

2> Eogamsclefton oo ol
Adt cbcu = A1- A !

>

/(/LOL(.L'P(/-L‘QLUGM [IOWPCUL&_ 2cle (o




6.@0/\,\,41[!/ rscl @,

(oS LD

w = [Wl Sc 1%
< —=

(0s

w2 = lwr( ,




%r;u’vs Gr;uC?
tos (W&

(:@ i (Oc Y (os@
we = [wilz] ( )( )

W

(05U (0s ( - StmB 1 U
= lwr (2l , ‘

CosY S T SimY (o5

—_—

Sy (s 4 ¢

(oS (& +€ S)

w & = (Wllgi(s&v\(’u{-q{)

g

e

Z> El'ﬁ’Q”‘gcCOf{«Lm Lo [JL(JM{)( Mo (-

U
PU ltee Lo

7) GSsorialiu:

viw2) = (Lw) 2 /



2) [Eous e ¥ - (g)
2 (%) = 2 - (2)2 /

éf) [(:_O/W/wa fab'bJ

W2 = 2 W



A cAclh \L‘GM UL W\U) Q‘&QLPOM

hWopm p lx e~ Zeele (o e‘a,a,ow e

4-&(,{‘ N . /(/C(,(&/A'V)G'Oo (/cc
vee(len 2ealilen !

N /V\/\,,(-{‘ !Aowy)[.(}wb\ ;oofl@u
h oo ?—ezucw N[ e Ay €

reeClon 2 el lon Wcéw

wrelin |

Reelly 2l «ls Lol Anmungy
c&N [/Ld(/blﬁ(- 2'0((4(@1/\

ria

(/Vuas [ v o v e E o et . 4







— UJ _

2W4Cq /\/Vac, IP.% .

D_#. . (M@ g cVare Ecm b et -
0

c= (9) e«

1)
X
_|..

\/t
1l
—

N







l/\ofvuwcb(fg Qﬂc[/luav /\/\,\.;\({\?C(

~ 4
- -

2 = Xty (= (%))
W = o +(b (= (%))
© W2 = (atib) + [+
= q+X + ¢ (b+v)
@ W2 = (a4i8)( Kty
= chrfayf,'ﬂxfézﬁy
z > 2-7
= aX — 4 + (7 +hy)
V
© Hompl Gliclben, -
[ #) 2%t 22 +3 =0




("= - D L cf Chnedra € -

“uvy e (. L~ C‘Cﬂd'c("/‘ﬂa

—) (“/—? . - 67







& %*
2o (5) > 2 ()
2= x40y i> 2¥ - x-TY

—> Er"‘aue/uchOffJA- Ut Re (g Lo oo

¢ pﬂg__z'fi(zqtz*) e

c T > - 21_,(2—2*’)
¢






l’(orwp (U~e %—'c(/vnh(/{au»e/w

['\,O"\NP(- E/KPOULQ/V‘A{'@:(ZLC\{ g

o
N £
6<P(3:)2: :.{.f2 =’l+2:1--§__2+‘2_3.__
2
—= L <o ;_ é
0o 2 (22 +1)
Stm (2) = ) G 2
{ =0 (22+7)!
=2 ()2 o2 L,
) 5/
=
Qo
. . (2¢4)
Cogr2): = Z (_.Uﬂ
p=0 2
2 <
- 1 = ﬁ 2
oz T
. .



